

真正的信心信仰的成长，是指什么？

主怎么样叫你举手——为主给你安排的每个人，照着亲疏关系，从亲近的关系开始，举手保护祝福他们，这是圣徒在地上的日子里必定要做的事。

所以，《申命记》的这个社会关系，社会的法律，社会的福音，大家都知道，其实圣经不是讲律法、法律的。律法、法律是叫我们更清楚的看见自己的软弱，来到主的面前，接受耶稣基督所成就的。所以，律法我们多多要了解——律法是神的美意了。但律法全部我们是“吃”下去了，然后来到主的面前，跟耶稣同死同埋葬同复活——律法全部成就了。现在不再是律法会捆住我们，但律法的重要性——是叫我们明白上帝的心肠。

我们对自己、对旁边的配偶、和对旁边的人那个的心肠。主带领我们，手牵手、搀拉着我的手带领的——从我的卧房到厨房、厨房到餐厅、餐厅到我的书房、我的客厅，从家到公司，从公司到家，主的带领是每天都要看到的。这个没有得着的话，你的信仰生活是假的。那么你10年、20年、30年……的信仰生活里，你是越来越感觉到累，越来越感觉到自己是假冒伪善的。这样的信仰生活，真的是很痛苦的。像法利赛人、文士、祭司长、撒都该人式的侍奉一样的，我们才不要！

我们当中，没有一个人是完全的，很可能牧师是最软弱的，所以是最饥渴的。所以，人各样的软弱都会明白，在耶稣基督里面得了安慰之后，是一辈子要传讲这个信息的。

所以，我们真的是要谦卑的来到主的面前，我们要继续不断的改我的心肠、改我的心念、改我的心志、改我的心意。

节选自2024年6月30日主日信息 圣民都要重视人生命的尊贵(申命记与我-45)